

7/3 晚會報導 - 廖文華牧師 文 / 王筱琪 把追求聖靈當作生命中的第一興趣

第二天的晚會，台北真道教會廖文華牧師邀請會眾更多地敬拜，聖靈極深地觸摸年輕人，神的愛滿溢在會場中，如潮水般湧入人的心靈深處。文華牧師為年輕人禱告，求神再次喚醒僕人的心與孩子的心。

「上帝使用年輕人！」文華牧師說，約瑟三十歲當上宰相，大衛三十歲當王，耶穌也是三十歲開始服事。但很多年輕人服事的觀念像是蒐集屬靈的集點卡，只追求講員的恩膏分賜，卻忽略年輕人被興起並不是一夕之間發生的。文華牧師強調，以西結三十歲成為偉大的先知、服事以色列人，但他曾在迦巴魯河邊日日敬拜、禱告親近神，如此預備自己為主所用。「你的迦巴魯河邊在哪裡？」他呼籲年輕人，重視與神面對面的時光。

教會的事工若是建立在人的管理策略、組織架構上，就如海灘上的沙堡，非常短暫；就算成功了，也不會把榮耀歸給主。當以色列亡國失去一切時，他們唯一倚靠的就是聖靈。**聖靈擅長在什麼都沒有的地方運行，且能在毫無盼望的情況下動工。**文華牧師提醒年輕人，當你回到校園，就是什麼都沒有，若你渴望復興台灣，對聖靈的渴慕和追求是第一步。

聖靈不只是火、風和活水，聖靈是有位格的，而我們需要真實地去認識聖靈、愛祂並與祂團契。**「讓聖靈成為你生命中的第一興趣、第一優先。」**文華牧師說，當你開始追求聖靈時，你會得到**敞開的天（環境、屬靈氣氛的改變）、異象、神的話語、人生的呼召與你所需用的資源。**

最後，文華牧師分享十年前他被聖靈造訪，在異象中看見台灣滿山遍野被殺的年輕人與骸骨。主對他說，對他們說預言，氣息就要進入骸骨，他們就要活了、站起來、成為極大的軍隊。他呼召年輕人永遠不要離開命定、緊緊跟隨主，開起一個佈道的世代！



7/4 信息 3 - 腓力·曼都法牧師 文 / 姚欣怡 敬畏神是復興的基石 恩膏來自敬畏神的心



「台灣我愛你... 直到永遠／都屬於你／我的土地／台灣」睽違已久的印尼泗水沙崙玫瑰副主任牧師腓力·曼都法，唱出對台灣的愛與關切。親切如兄長的腓力牧師，不只與台灣新世代的復興一同站立，也與我們一同踐踏在靈界上空企圖用謊言使我們混淆的黑暗權勢。

腓力牧師提醒我們，**復興若要再次熱烈的焚燒，需要有一群敬畏耶和華名的人，選擇高舉神的真理而非謊言。**仇敵是最不希望看見復興的，而勝過仇敵的方法是：活出屬基督的聖潔，放棄你心中讓神擔憂的東西，單單的敬畏神，若生命中有一半的真實，另一半則是謊言，神的名就無法完全的在你生命中施展能力。神並非不允許我們犯罪，但神渴望我們離棄罪成為聖潔，只有當你跟

神有親密的關係時，你就離開罪站在聖地。

其次，現今社會充滿許多快速成功的理論，教會需要的不是速食方法和策略，否則復興來得快也去得快；**「教會要花更多時間處理屬靈生命裡的癌細胞，和更多與神連結在聖潔中分別為聖，如此能力才能被醞釀出來」**，腓力牧師深切的對教會叮嚀：「當你學習敬畏神，你的事工和服事以及果效都會長存。你不需要很會講道，因為神若真住在你裡面，你所說的話就會很有能力，連打一個噴嚏都會有能力！」

真正敬畏神，唯有在耶穌這個堅固磐石上，可以建立更大的教會。新約的教會是建立在基督的根基上，在根基上的第二層是使徒跟先知，**第三層是亞拿尼亞跟撒非拉的經歷所提醒我們的事—敬畏神。**福音是昂貴的，唯有真實活出敬畏神的生命，人才能看見耶穌的名是帶著能力與權柄。

傳福音需要恩膏，為主得著校園需要恩膏，活出你生命的呼召需要神，但**恩膏和能力來自神，而順服和敬畏神是復興中最重要的優先次序。**雙倍對神敬畏的心，會為教會和復興帶來加倍的恩膏與極大的榮耀。



7/2 晚會報導 - 威爾·豪特牧師 文 / 姚欣怡 全頁平面攝影 / Rick、Gloria、柳雅智、吳家瑜 對神不斷地饑渴 從小事走進偉大裡！

2014 校園復興挑戰特會第一天晚場，全球甦醒事工 (Global Awakening) 威爾豪特 (Will Hart) 牧師再度來台，引燃一場聖靈工作的大爆炸。

「聖靈的工作沒有任何事能夠阻擋！」、「**但我們若渴慕，即使沒有人為你按手，聖靈仍能親自澆灌在對祂同在饑渴的人身上。**」威爾牧師分享過去一年，周遊各地，看到聖靈不斷在做的新事；同時宣告在晚上的特會中，大家都要經歷新一波的聖靈的膏抹與更新。

一個渴望帶來一個國家的轉化
威爾牧師分享，他的一位朋友，多明尼克 (Dominic Russo)，幾年前曾為了準備大學畢業論文，上網看了許多關於佈道會影片，也以此做了相關的論文報告。後來他深深的渴望能夠辦佈道會，因為他渴望親眼看到病人從輪椅上站起來，渴望有人在佈道會中舉手接受耶穌，這些事情激動了他，向神產生了更多的渴望。即使當下，多明尼克不知道他在渴望什麼，但他就是想要更多。你也是個充滿渴望的人嗎？

於是，多明尼克上網找到了辦佈道會的方法，便與兩個好友開始了第一場佈道會，之後 8 年，他們的佈道會從一萬人不斷擴增到十萬人。去年，神甚至給了多明尼克一個國家讓他辦全國性的佈道會；多明尼克渴望看見聖經中所說「一國豈能在一日而生」的事情發生，2013 年 8 月 3 日，宏都拉斯舉國上下，包括學生、軍警、公



教人員甚至總統，在那天都為神公開的站立，宣告神在宏都拉斯的主權。一個國家就在一天之中更新和改變。

我們能給神多少，神就會拿多少！即使你所給的是人看來很小的事，甚至只是你內心一個小小的渴慕，神都願意接受你所能夠給他的。**神常常喜歡透過很小的事情去成就祂的心意，不要輕看小事。**多明尼克就是從做報告這樣的小事開始，慢慢累積和一步一步地去走，神就不斷的使用他，**帶領他走到偉大裡。**

張開手中的限制 緊握神的無限
「你現在就在神的命定中！」威爾牧師說，當你踏出去時，聖靈會幫助你，**你裡面有限的一切都將轉變成神手中的無限**，不用去想這些要怎麼樣才會實現，你只要選擇把你的手張開，握住神向你伸出的手，把自己手裡有的全部都交給神。那些你總覺得不可能的事，將會變成可能，聖靈能夠使那些你覺得不可能的事，變為可能並且成為倍增的祝福。

晚會最後，威爾牧師再次要會眾保持對聖靈的饑渴，**甚至在神聖的不滿足裡感到嫉妒**，求聖靈只來單單的觸摸自己，只為得著神的全部。晚會結束前，威爾牧師邀請會眾向聖靈舉手，藉著更多的渴慕點燃聖靈爆炸的引信，許多人湧到台前，在聖靈大能的同在中，驅趕釋放佔據生命容量中的無力和恐懼，呼喊神更多的愛與能力，領受聖靈的差遣，為神所使用。

Asia for JESUS Facebook >>

一掃掃看一



7/2 信息 1 一周異光牧師 文 / 王筱琪

饑渴的心 能引爆復興

「持續復興的基礎就是對神饑渴！」台北靈糧堂青年牧區區牧長周異光牧師在特會的第一堂信息中，挑旺年輕人看重屬靈的饑渴。他表示，**饑渴是屬靈健康的記號，同時也是身體健康的記號。**一個人對屬靈事物不感到饑渴的時候，他的屬靈健康很可能出了問題。

「在自然領域中，越吃你會越飽；但在屬靈的領域中，越吃你會越饑渴。」周異光牧師分享，當他發現自己在某些領域需要被提升時，他會刻意接觸相關的信息和見證，讓自己不斷暴露在那些領域中。他說：「這會讓我更有更大的胃口，甚至對以前根本不在乎的事產生熱情！」接著他說道，追求神蹟奇事和天國文化的異象其實也是從他內心的饑渴孕育出來的。**饑渴會釋放出夢想的力量，帶出追求解答和突破的能力。**他說，當他開始讀 Bill Johnson 牧師的著作，他發現自己被一種神聖的不滿足所充滿。他開始作夢並渴望營造一種文化—每個基督徒都成為神蹟奇事和超自然的出口。

「真實的謙卑就是保持饑渴，向神說：『我有需要。』」周異光牧師表示，基督徒生活最挑戰的部分就是要同時飽足與饑渴，當神豐盛地祝福我們時，祂也要我們保持

饑渴，使我們常處在倚靠祂的位置上。**饑渴同時也是熟悉感的解藥**，周異光牧師說，熟悉感的源頭是驕傲，一旦落入熟悉感，我們就會淪為屬靈美食的評論家，如此反倒扼殺了復興。

最後，周異光牧師藉著羅伯壽牧師帶領馬來西亞青年事工經歷復興的見證，激勵與會的年輕人向神呼求火熱饑渴的心。神要興起的是一群願意跨出舒適安全的界線、不顧一切追求復興的人，為著得著下一個世代，忘記背後、向著標竿直跑！



7/3 信息 2 威爾·豪特牧師 文 / 王筱琪

領受知識性的言語 成為聖靈的器皿



延續前晚的信息，威爾牧師激勵會眾：**「你要渴慕到一個地步，使你沒有辦法保留你自己！」**他要大家追求聖靈的恩賜至更高的層次。神將恩賜給人是為了讓人能像基督一樣服事，所以我們必須預備好運行在所有的恩賜裡，以回應每個需要。

威爾牧師教導會眾認識知識性的言語，他表示，**知識性言語是你得到一個從聖靈而來、你先前從未知曉的知識或訊息，其核心就是我們的信心。**當我們用知識性言語為他人禱告時，我們能明白神的心意，因此信心會被啟動，而神蹟便即刻發生。威爾牧師更實際分享七個運行在知識性言語恩賜裡的方式：

1. feel it 感受

因為我們的身體是聖靈的殿，如果你感受到一個不屬於你的疼痛，你可能正在領受他人身體的不適。

2. see it 看到

「你所看到的圖像對你來說可能無關緊要、愚蠢或沒有邏輯，但你永遠不知道神要做什么工作，你只需做神的信差。」威爾牧師說道，他的父親第一次領受到的知識性言語是一個被鐵線纏繞的圍欄，當天聚會結束後一位婦女前來對他說，她一生最痛恨就是她的父母曾將她綁在圍欄上毆打她。當下威爾牧師的父親為她禱告，神使她完全得著釋放。

3. think it or impression 想到或意念

4. read it 讀到

5. dream or vision 異夢或異象

人生中有 1/3 的時間都在睡夢中，神會透過異夢傳遞大有能力的事。異象則會像一段影片在你面前撥放，神要你將細節具體描繪出來。

6. speak it 說出來

7. 其他任何方式

「我們都會犯錯，但神依然使用我們這破碎的器皿！」

威爾牧師強調，你若拒絕傳遞知識性的言語，你是把聖靈工作的焦點放在你自己身上，但聖靈在找的是那願意全然降服、承接祂的器皿。

講員專訪—腓力·曼都法牧師 文 / Jay

腓力牧師：「永遠不要建立一個平凡的青年事工！」

給年輕人的話：

年輕人！我很愛年輕人，他們充滿活力、勇敢而且他們勇於夢想！我從二十二年前的十八歲開始服事主，到現在我仍繼續服事，我從不後悔把最好的歲月奉獻給值得最好的主，這真的是我年輕時最好的投資！

年輕人成為「神國軍隊」的一員，具有以下的三個特質：

- 1. 非常屬靈**—屬神的年輕人是不害怕成為非常屬靈的人。當世界不斷的犯罪時，我們不斷禱告世界要悔改。當世界稱我們為狂熱份子時，我們很自豪的宣告我們為耶穌癡狂。
- 2. 非常聰明**—要贏得世界的注意力的其中一個方法，就是比他們更聰明。**我們一定要成為「國家的頭腦」**！讓我們當中沒有任何一個人因著缺乏知識而被人看扁。相反的，耶穌要我們比世界所有優秀的人更聰明。
- 3. 非常有影響力**—神的話語說：「祂的隊伍甚是強大！」。**我們不僅在數目上是龐大的，我們也應該擁有極大的影響力。**只要我們順從神的話，不偏左也不偏右，神就會增加我們的影響力和支配力。

親愛的青年牧者們：

我也把自己當作一位青年牧者。我不只服事年輕人，我



也永遠年輕。年輕人總是活躍，我也充滿活力！我想用一段句子鼓勵身為青年牧者的你，請好好抓住它，不讓這句話從你手中流失，每天禱告，並把它視為你人生的準則：**「永遠不要建立一個平凡的青年事工！」**我再說一次：**「永遠不要建立一個平凡的青年事工！」**因為我們的年輕人一點都不平凡，青年牧者也一點都不平凡，我們的神，更是一位超乎萬有的神！所以不要經營一個平凡的年輕事工。我要你放大你的夢想，開始「為主癡狂」，並為著年輕人得著從神而來的異象，告訴年輕人你對他們的感覺：你感受他們裡面的「偉大」。再說一次：**「永遠不要建立一個平凡的青年事工！建立卓越！」**

講員專訪—威爾·豪特牧師 文 / 黃詩黎

威爾牧師：「我不刻意尋求恩膏，而是僕人的心」



「對我來說，做微小的事情總能讓我學到最多，而現在我所有的領導機會都來自於過去的服務。」

馬太福音 20:16：那些在後的，將要在前；那些在前的，將要在後。

二度來台的威爾·豪特 (Will Hart) 牧師除了講道風格風趣外，「謙卑」更是形容他的最佳詞彙。十七歲便到南美當地服事，幾年後，回到美國為自己的父母工作。「我也有我的夢想啊！我滿腦子都是辦佈道會、創立事工。」他笑著說。但這個夢想並沒立刻實現，神讓他先服事柯蘭迪 (Randy Clark) 牧師、羅蘭與海蒂貝克 (Roland & Heidi Baker) 宣教士夫婦。「過去的歲月中，我學會在他人的事工下工作，讓他們的異象成為我的異象，並確保這個異象達到最大成果。當然，**我也學會在權柄下成長，智慧逐漸增長，而服事他人更成為我現在工作的最大基石。**」

在訪談中，威爾牧師不斷強調，每個服事的機會，將為人敞開許多門。曾經，威爾牧師在 Global Awakening (全球甦醒事工) 是一名負責接電話的同工。「感謝您來電至全球甦醒事工，我是威爾，有什麼能為你效勞的嗎？」電話的另一端是一位男士，他告訴威爾，自己的太太正經歷一場嚴重的疾病。除了為他禱告外，威爾也邀請他至加州的醫治學校，並相約見面。「總之，我見到他了，當場禱告後，他的太太也神蹟似的被神醫治了！長話短說，他們後來成為 Will ministry 的最大贊助者，當我在非洲服事的時候，這對夫婦贊助我全部的經費。」

對於目前的年輕基督徒，**威爾牧師特別鼓勵大家擁有一顆僕人的心，從最小的地方服事主。**至今，威爾牧師仍把自己的事工擱置一旁，專心幫助柯蘭迪牧師。「不是因為我的事工做不起來，而是我選擇服事其他人，知道如何成為一個兒子，認識並信任我的屬靈父親。」

「人們最後所彰顯的，都在乎他們內心的本質。我不刻意尋找恩膏，恩膏可以教導也可以領受，但很難教導人的『心』，而我尋找的，正是僕人的心。」



與聖靈同行 我是協談達人

2014 校園特會第一天下午，台北復興堂柳子駿牧師為大家帶來一堂實用的課程－輔導助人！他直接點出「協談與輔導」是接觸服事的對象最好的工具。牧師首先說明，**輔導諮商不能只有俗世的心理學技巧，因為人本思想中沒有上帝的作為；也不能全以聖經經文去回應，是要將前二者融會貫通，並加入聖靈的工作！因為聖靈就是保惠師，是隨時的安慰與幫助！**牧師也迫切提醒大家，諮商師的談話不能充滿血氣，要時常求聖靈來裝備我們，更要保護談話的內容。不需要當下就給意見，凡事先來到聖靈面前，為對方、也為自己禱告！

課程的第一個重點－「關注行為」，有四個重要元素：

- 一、眼神的關注會給對方安全感。
- 二、從談話距離、坐姿儀態等身體語言表達關注。
- 三、注意聲音的快慢大小、語調音色。
- 四、語言的跟進。個案中 85% 的人都希望來訴說，你需要引導他繼續說，碰到沉默的對象只需等他主動開口。

特會第二天下午，子駿牧師首先帶領學員進行演練，透過實際的操練讓大家更了解課程內容。接著進入到第二個重點－「邀請談話」。



- 一、問一個開放式的好問題，快速了解對方處境。
- 二、談話集中在對方的感覺，才能解決他們心裡最深層的問題。諮商是幫助人，不是定罪和控告。
- 三、問一個好問題就已經開始治療了！協助對方去思考、敞開，諮商才有果效！
- 四、幫助案主集中在某一焦點上。問題要一個一個解決，並帶入實際行動，進而帶出好結果。
- 五、請案主多提供例子。撇開感覺，理性的解決問題。

結束前，牧師期勉大家未來能在合適的時候運用所學，並記得諮商最重要的兩個前提－讓聖靈的工作參與、讓對方的心敞開。人們若知道你在意關心他，協談就能成功！

付代價禱告 並勇敢的走出去！

「所有基督徒都應該成為傳福音的人！」7/2「校園復興挑戰特會」下午的 Workshop 中，台北靈糧堂青年牧區劉莉芳傳道鼓勵在場弟兄姊妹，在生活中勇敢為主作見證，火熱向他人傳福音。

莉芳傳道提到，很多人傳福音大多只做到向他人發福音單張、作生命見證或邀請人來特會就結束了。但**傳福音不該只有這樣，而是更深向人闡述「福音的本質」，進一步帶人認識耶穌**，並明白他是因著愛來到這世上，為了解決人類罪的問題，這樣所傳的福音才是完整的。此外，傳福音要建立在「禱告」的基礎上，透過付代價的禱告，神會把對靈魂的負擔加給我們，使我們開始跟隨

聖靈的腳步傳福音，當然**除了禱告也必須付出行動，在生命中結出果子，並花時間陪伴傳福音的對象，向他們付出愛**。莉芳傳道也分享到，兩年前在開平餐飲學校建立小組與團契，當中她除了用自己生命作見證，更勇敢向學生傳講耶穌的愛與福音，期間雖然孩子們有一年時間必須離校實習，無法參加小組，但莉芳傳道仍不放棄隨時為他們提名代禱，一年之後孩子們實習回來，不僅沒有冷淡離開，反而仍然願意繼續參加小組，甚至當中有人決志信主。

最後莉芳傳道提供幾個傳福音的方式，以幫助弟兄姊妹在生活中多聽到福音，例如：透過「316 救恩圖」，以圖示法和約翰福音 3：16 大概解釋耶穌的救恩，或是先知性的服事「尋寶獵人」，同時勉勵大家，**除了擁有火熱傳福音的生命，更必須預備好自己，熟悉神的話語，才能勇敢向他人傳福音**，正如帖前 2：13 為此，我們也不住地感謝神，因你們聽見我們所傳神的道就領受了；不以為是人的道，乃以為是神的道。這道實在是神的，並且運行在你們信主的人心中。



WORKSHOP — 如何建立良好的人際關係 文 / 陳洋亦建立良好的人際關係 X 八種不可玩的心理遊戲

羅馬書 12：3「我憑著所賜我的恩對你們各人說：不要看自己過於所當看的；要照著神所分給個人信心的大小，看得合乎中道」。Asia for JESUS 總監陳麗吉姊妹以這段經文向年輕人分享，**在人際關係中，**

不需過度的自卑自大，並鼓勵年輕人，於人際關係中不偏不倚、不當牆頭草，而是合乎中道的做自己。

在學校或社團時，或許我們可以因為喜歡誰或因著興趣就和誰當朋友。但出社會之後，不論老闆和客戶你喜歡與否，都不是自己可選擇的，這就是人際關係。而人際關係包含了親情、愛情、友情，和我們的生活息息相關。

麗吉姊提醒在朋友關係中不可以玩的八種心理遊戲：

1. **扯後腿**：像是國小男生常常扯女生頭髮或調皮搗蛋的，只為了吸引眾人目光。
2. **欲擒故縱**：好比設下一些小圈套，讓人說出你想要聽到或做出的結果。
3. **可憐蟲**：利用自怨自艾的方式博取同情。

4. **喧鬧**：礙於面子問題，常在眾人面前扮演小丑，以獲得掌聲和目光。

5. **責任轉移**：無法面對衝突，做錯事情講錯話時，卻死不認錯，例如嘲笑人本就不對，他卻理直氣壯反說要不是你太胖我也不會笑你。

6. **欠債者**：欠人情、欠錢者，往往他人願意幫他，但需要他時卻找不到人，此類人透過從人得到的幫助，填補內心的不足。

7. **吹毛求疵**：看不清自己的缺點，卻永遠數落人的缺點，以證明自己有多好。

8. **剛愎自用**：有如憤青般，什麼事情都批評，在自以為中自得其樂。

避免以上八點，可增進我們的人際關係，但最重要的仍是真誠以對。而健康的人際關係，正是不可能得到所有人的喜愛，這也讓我想到一句話，美國喜劇演員比爾·寇司比（Bill Cosby）：「我不知道成功的方法，但我知道失敗的方法是想討好所有人」，**要有好的人際關係，把握以下兩點，1. 真誠做自己、2. 凡事顧念他人**，相信日後絕對可以在人際關係上收割甜美的果實。

牧者學員採訪

文 / 鄭亦如、李曉茹、李虹儀



神會傾倒夠用資源 復興地方教會

分別來自芥菜種靈糧堂及頭城靈糧福音中心的兄弟檔，張孟訓傳道與張新創傳道，兩人這次帶著學生們來到特會當中，希望讓學生們能夠親身經歷超自然的操練。而**同學們這次也實際將領受到的恩膏實踐出來，特別是為新朋友們禱告、預言，並且即將受洗。**

在牧者餐敘中，兄弟倆都特別被 Will Hart 牧師禱告，他們在過去牧養當中，經濟上是最需要超自然突破的，神透過牧師對孟訓傳道發預言：**未來神會給予他們更多的資源，更多地去開拓醫院，在將來能夠去眺望年輕人**，並且要有剛強、仁愛、謹守的心來維持這樣的熱情。



不輕言放棄 寶藏就在你身邊

別輕易放棄，或許神的寶藏就在附近！下午的福音行動，台北真道教會的陳同學與小組經過了禱告之後，列出了要尋找的特徵：白色T、黑褲、咖啡色後背包、綁馬尾、冰棒、需要禱告未來跟感情，就在找了一陣子快要放棄的同時，突然出現一位女生，他們感覺似乎有個聲音說：「就是她！」，大家趕緊上前去，發現外觀都符合條件，而且她一轉過來時手上竟拿著一個冰棒，並且要為她代禱時，她說希望能為她未來的婚姻禱告，當下的他們真的欣喜若狂，因為這就是神要找的寶藏啊！



重新對神饑渴 決定重建校園禱告祭壇

藍敬來自淡水靈糧福音中心，得著校園一直是她的渴望，身為淡江尋寶社的社長，因繁忙的服事加上沒有持守與神的關係，使得她長久下來覺得自己只是個服事的工具，不斷的付出，對於任何神蹟奇事已經毫無感受了，而在 7/2 異光牧師所說到的：「復興的關鍵是饑渴」，彷彿提醒了她內心的渴望，她被牧師的話語大大敲醒，神可以一天使一個國家得救，更何況學校，所以**藍敬打算再次在宿舍建起禱告的祭壇，期待未來也能透過與其他教會的連結**，共同將神的國度降臨在淡江，她相信有神沒有難成的事，不要看自己多有限，定睛在於神就對了！